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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O AUTISMO, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 2.172/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LOPES, REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PAULO MUNIZ. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e cinquenta e um minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador PAULO MUNIZ. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador RONALDO LOPES, autor do 

requerimento; senhora Larissa Viana, diretora Multiprofissional do IMIP; 

senhor Filipe Bitu, superintendente geral do Hospital do Câncer de 

Pernambuco; senhora Andressa Lira do Nascimento, gestora da UPA-E 

do Arruda; senhora Angélica de Oliveira Menezes, presidente da ONG 

Juntas Somos Mais Fortes; senhora Luciana Maria Conceição de 

Moraes Gomes dos Prazeres, Psicóloga e, neste ato, representando o 

Instituto Semear; e senhora Mônica Cristina Borges de Barros, 

presidente da ONG Brilhante Maternar. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 
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e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

RONALDO LOPES para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Falou 

sobre as dificuldades que crianças com o Transtorno do Espectro Autista 

têm e o quanto sofrem pela falta de diagnóstico. Comentou as ações 

voltadas às crianças que necessitam de ajuda e repercutiu os projetos e o 

empenho dos voluntários que ajudam as crianças com autismo. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a presença do 

vereador DAVI MUNIZ em Plenário e convidou o vereador RONALDO 

LOPES para fazer a entrega de um certificado aos homenageados. (Lista 

em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente convidou a senhora Larissa Viana para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades 

e destacou seu trabalho no centro de reabilitação do IMIP. Falou dos 

desafios diários em decorrência da falta de recurso. Repercutiu, também, a 

arrecadação de fundos para ampliação dos atendimentos. Destacou sua 

luta como mãe atípica e a importância do diagnóstico precoce. Ressaltou a 

importância de cuidar das mães que, por muitas vezes, são abandonadas 

por parceiros e familiares. Finalizou falando do preconceito com os autistas 

e a importância da integração deles na sociedade. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou a senhora Angélica 

de Oliveira Menezes para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre o amor 

incondicional por seus filhos, das lutas diárias por ser mãe atípica e cobrou 
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mais políticas públicas em relação aos tratamentos necessários para os 

autistas. Finalizou fazendo uma reflexão sobre inclusão e cidadania para 

os autistas. (APLAUSOS). O senhor Presidente, por quebra de protocolo, 

convidou o senhor Filipe Bitu para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa e parabenizou a todos que 

trabalham diretamente com as crianças com autismo. Falou sobre as 

dificuldades diárias enfrentadas pelas mães atípicas e se colocou à 

disposição. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

convidou a senhora Andreza Lira do Nascimento para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

destacou a importância do evento para que traga conscientização à causa. 

Falou do objetivo da UPA-E na inclusão e capacitação dos responsáveis 

pelas crianças. Reforçou a importância do acompanhamento após 12 anos 

e discursou sobre a dificuldade enfrentada pelas famílias para o acesso a 

esse acompanhamento. Agradeceu a todos pela oportunidade. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais, repercutindo o caso de autismo em sua família, e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o vereador 

RONALDO LOPES agradeceu a presença, em Plenário, do vereador 

FELIPE ALECRIM e entregou também um certificado ao vereador PAULO 

MUNIZ. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem quinta-feira, 11 de abril de 2024, às 10h, em uma 
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Reunião Solene em homenagem aos cosplayers e gamers que orgulham a 

cidade do Recife, de autoria do vereador Ebinho Florêncio. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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